

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

С 6 по 9 апреля 2023 г. в Нижнем Новгороде состоится Международная хоровая ассамблея "Coro di Linguisti - 2023". К участию приглашаются: **академические, народные, эстрадно-джазовые** хоровые коллективы и вокальные ансамбли со всех регионов России и стран-партнеров РФ согласно списку стран, граждане которых имеют возможность беспрепятственного въезда на территорию РФ в 2023 г. **Участие в Ассамблее не предполагает каких-либо возрастных ограничений.**

Цель: Повышение интереса творческих коллективов к исполнению сочинений, основанных на традициях малых народов России, и представителей молодежи к изучению культур народов России, воспитанию толерантного отношения к межнациональным и межконфессиональным вопросам посредством хорового пения на уровне современного молодежного театрализованного хорового шоу.

Общий хронометраж программы - 15-18 минут. Программа должна в полной мере отражать творческий облик коллектива-участника. **Требования к программе не имеют стилистических или жанровых ограничений.**

- Программа должна включать в себя не менее одного сочинения на языках народов, проживающих на территории РФ, или иных языках.
- Для детских коллективов возможно исполнение сочинений с заданными критериями в варианте перевода на родной для исполнителей язык.

Основные выступления пройдут на современных оборудованных и акустических площадках: **Культурное пространство «DKRT», Зал «ОКА» Технопарка «Анкудиновка».** Отдельным хоровым коллективам могут быть предложены варианты выступлений на дополнительных концертных площадках: Гербовый зал Нижегородской ярмарки, Бальный зал музея «Усадьба Рукавишниковых», Зал «Козьма Минин» Корпоративного университета Правительства НО, Зал Дома народного единства, Концертный зал ЦДМШ им. А.Н. Скрябина, и др. Возможны выездные концертные туры в малые города Нижегородской области, богатые своей историей и ремеслами: г. Городец, г. Семенов, г. Арзамас с посещением Дивеевского монастыря или Музея-заповедника А. С. Пушкина «Болдино».

В рамках проведения Ассамблеи состоится **прямая трансляция уникального театрализованного хорового ГАЛА-ШОУ** проекта в специально оборудованном для Ассамблеи концертном пространстве Технопарка «Анкудиновка».

Исторически, организационный комитет Ассамблеи следует первоначальной идее принципиального отказа от проведения проекта в виде конкурса хоровых коллективов. Главными идеями Ассамблеи являются создание площадки мира, дружбы и единения, именно в такой атмосфере проходит вся ассамблея.

Главными особенностями нашей Ассамблеи, которые не могут не порадовать наших участников являются: современность подачи хорового фестиваля, благодаря применению высококачественного сценического оборудования, индивидуальное сопровождение каждого хорового коллектива, **гибкая шкала возможностей по самым разным классам проживания от бюджетных до премиум-класса.**



Максим Александрович Иванов - художественный руководитель Ассамблеи +7 961 631 56 67

Артём Константинович Шишко – главный координатор проекта +7 915 980 69 81

<https://vk.com/coro.linguisti> - Официальная группа Ассамблеи ВКонтакте

<https://vk.com/choir.lunn> - Академический хор НГЛУ им. Н.А. Добролюбова

Электронный адрес: pmki.centre@gmail.com